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ACTA No.-053-2014 DE SESION ORDINARIA DEL  CONCEJO DEL GAD 
MUNICIPAL DEL CANTON CUMANDA, EFECTUADA EL MARTES 11 DE   
NOVIEMBRE DE 2014.  
  
En la ciudad de Cumandá,  en la Sala de Sesiones del GAD Municipal  de este cantón,  a los 
once  días del  mes de noviembre   de dos mil catorce, a las 09H00,  previa Convocatoria No.-
053 -2014-SC-GADMC, dispuesta por el señor  Marco Maquisaca, Alcalde del  cantón, quién 
preside,  se reúnen en Sesión Ordinaria  los señores Concejales: Joseph Brown, Magaly 
García, Eliana Medina, Arquímides Silva y Luís Yánez;  además, de los Funcionarios: Ab.  
Julio Rojas Correa, Procurador Síndico,  el Arq. Washington Jaramillo, Director de 
Planificación; la Ing. María Belén Duche Asesora General, Ing. Javier Ruiz Director 
Financiero Enc; Ing. Milton Ulloa Director de Obras Públicas Enc. Actúa como  Secretaria  
del Concejo la Abogada Brenda Torres.-  Luego de constatado el quórum reglamentario, el 
Sr. Alcalde dispone que la Secretaria,   proceda a dar lectura del Orden del Día establecido 
para esta sesión: PRIMER PUNTO: Lectura y aprobación del acta 052/2014 de sesión 
ordinaria efectuada el 29 de octubre del 2014; SEGUNDO PUNTO: Informe de 
Comisiones;  TERCER PUNTO: Asuntos Varios. El Sr.  Alcalde luego de  expresar un 
saludo pone a consideración el  Orden del  Día, el mismo  que es Aprobado, prosiguiéndose 
con  el Orden del Día establecido.- PRIMER PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL 
ACTA 052/2014.-  El Sr. Alcalde pone a consideración del Concejo  el acta 052/2014 para 
que se proceda al análisis y aprobación.- De forma seguida la Concejal Sra. Eliana Medina 
mociona la aprobación   del acta 052. – Moción que es  apoyada por el Concejal Sr. Joseph 
Brown. -  En consecuencia y luego de que el Sr. Alcalde pone a consideración del Concejo en 
pleno la moción realizada por la  Concejal Sra. Eliana Medina, el Concejo por unanimidad 
RESUELVE: Aprobar del  Acta  052/2014,  de  Sesión Ordinaria  realizada el  4 de 
Noviembre de 2014.- SEGUNDO PUNTO: INFORME DE COMISIONES: Hace uso de la 
palabra el Concejal Sr.  Joseph Brown  informa que voy a entregar  un  oficio hoy al señor  
Presidente Rafael Correa en el q solicito la construcción del Centro de salud tipo “C”, en el 
mismo oficio se pidió la construcción de la Escuela del MILENIUM; además tengo que 
informar que están las proformas listas para el presupuestos para el alumbrado de la 
explanada donde se realiza la feria eso se lo realizara en conjunto con la Empresa Eléctrica de 
Milagro. El señor Alcalde solicita a los señores concejales seguir formando comisiones para 
las diferentes actividades que se realizaran en las festividades del 28 de Enero por la  
cantonización  del Cantón, hay que hacer los contactos pertinentes para hacer las diferentes 
contrataciones para la realización de las actividades, el señor concejal del vecino cantón 
Bucay me comento que se ellos lo han hecho con un proyecto de la misma manera lo 
realizaremos nosotros; este año se quiere realizar unas fiestas de altura como se merece 
nuestro cantón  es por eso mi pedido que desde ya se empiece con la organización. El señor 
concejal Luis Yánez pone en conocimiento   el proyecto que contiene la  propuesta para que 
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ACTA No.-053-2014 el área de turismo pase a funcionar en el mercado. La Ing.  Técnica de 
turismo hace la entrega formal al señor Alcalde del proyecto de Turismo indicando que se ha 
escogido el área del mercado para su funcionamiento por ser un sector estratégico y que tiene 
afluencia de personas. CUARTO PUNTO: ASUNTOS VARIOS. No habiendo más puntos 
que tratar, siendo  las 09H45, el Sr. Alcalde declara  clausurada la sesión de  Concejo, 
firmando a continuación Alcalde y Secretaria que Certifica-----------------------------------------------------------------------
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